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平成２６年第３回ひたちなか市 

 教育委員会３月定例会会議録（概要） 

 

開会 ９：３０ 

 

  委 員 長    （あいさつ，開会の宣言） 

 

        議案第２議案第２議案第２議案第２号号号号    ひたちなか市立学校給食センター設置及び管理条例施行規則の一部を改正するひたちなか市立学校給食センター設置及び管理条例施行規則の一部を改正するひたちなか市立学校給食センター設置及び管理条例施行規則の一部を改正するひたちなか市立学校給食センター設置及び管理条例施行規則の一部を改正する    

規則制定について規則制定について規則制定について規則制定について    

  学 務 課 長    議案の説明に入る前に，関連する事項について説明します。４月から消費

税が８％になることを受けて,昨年秋から給食費について，市学校給食会の

理事会で検討をしてきました。その結果勝田地区の小学校が４，１００円,

中学校で４，５００円でしたが,それぞれ２００円増となりました。給食セ

ンターついても小学校が４，１００円から４，３００円に,中学校が４，４

００円から４，６００円になりました。２００円増の理由として,消費税が

８％に上がると１００円の値上げでは対応できなかったことと,平成１１年

から今まで給食費の値上げはしていませんが,以前から物価の上昇等に耐え

切れていなかったためです。 

           今回の規則改正で,私会計に属する部分を削除します。また那珂湊地区に

限らず，学校給食センターから勝田地区の小中学校へ配食できるように改正

します。 

 

【質疑，意見等】 

  委 員 長    私会計に属していたものを整理したということですか。 

  学 務 課 長    はい。 

 

＊ 議案第２号 ひたちなか市立学校給食センター設置及び管理条例施行規則の一部を改正する 

規則制定については，全員一致で承認されました。 

 

        報告第２号報告第２号報告第２号報告第２号    県費負担教職員の人事の内申について県費負担教職員の人事の内申について県費負担教職員の人事の内申について県費負担教職員の人事の内申について    

＊＊＊＊    人事案件のため，その他の後，暫時休憩後非公開で報告人事案件のため，その他の後，暫時休憩後非公開で報告人事案件のため，その他の後，暫時休憩後非公開で報告人事案件のため，その他の後，暫時休憩後非公開で報告    

 

        その他①  総務課より，平成２６年度施政方針の教育分野について説明。 
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  その他②  今後の市立図書館のあり方検討会について，今年度開催する予定であり，検討事

項は市立図書館の使命や役割，運営の方式，施設や機能，サービスの向上に関して。

調査の方法としては，県内の図書館や利用者へのアンケートや先進地区への視察を

検討している，と説明がありました。 

 

＊ 暫時休憩後，県費負担教職員の人事の内申について報告がありました。 

 

  委 員 長    （あいさつ，閉会の宣言） 

 

閉会 １０：４５ 

 


